
POMEMBEN ODLOK^ 
I. 

Ministrstvo prosvete je pod O. N. br. 3178 
od 18. januarja 1937 izdalo sledeči odlok: 

Smoter praktičnega učiteljskega izpita je, 
■da kandidat poleg svoje sposobnosti v prak
tični uporabi pedagoških principov pokaže, 
da tudi po izstopu iz šole ni popustil v svoji 
znanstveni pripravi, ki mu je potrebna pri 
vršenju visoke vzgojne in uičteljske dolžno
sti. Do sedaj so se vsi učni predmeti iz nacio
nalne grupe, ki se polagajo pri praktičnem 
učiteljskem izpitu, izpraševali v obsegu gra
diva, ki se zahteva pri diplomskem učitelj
skem izpitu. Ampak, ker ni z nobeno uredbo 
o pravilih za polaganje praktičnega učitelj
skega izpita ta obseg učnega gradiva iz dr
žavnega jezika narodne zgodovine in zemlje
pisja točneje predviden, 

odločujem: 
da se kandidati (pri praktičnem učiteljskem 
izpitu) izprašujejo iz nacionalne grupe pred
metov v onem obsegu, kakor se poučuje v 
učiteljskih šolah in polaga pri diplomskem 
izpitu. 

Minister prosvete, Dobrivoj Stošovič, 1. r. 

VABILO 
na redni občni zbor »Doma učiteljic«, r. z. z 
o. z. v Ljubljani, na Veliki petek dne 26. mar
ca t. 1. ob 9. uri dop. v šentjakobski šoli. 

Dnevni red: 
1. Poročila funkcionark. 
2. Referat tovariše Marije Pleškove: »Na

loga učiteljic za povzdigo tujskega prometa«. 

Splošne vesti 

sliko, čim jo dobim iz tiskarne in bo oprem
ljena. — Slike »Poletje« še ne naročujte, ker 
še ni v delu. — Učiteljski dom v Mariboru. 
— Blažič. 

— Upraviteljstvo narodne šole v Lomu 
nad Tržičem išče za dečka dobrih staršev 
strogo družino (morda učiteljsko), ki bi vzela 
dečka za april, maj in junij v strogo vzgojo. 
Kraj je lahko poljuben. Ponudbe je nasloviti 
na zgoraj označeno upraviteljstvo. 

3. Volitve.
4. Delo za podvig zadruge. 
5. Slučajnosti. 
Poživljamo in vabimo vse tovarišice, naj 

se nam pridružijo. Uresničenje naših načrtov 
zavisi od nas samih, le skupno, smotreno de
lo bo imelo uspeh. 

Načelstvo. 
— Koncert mladinskih pevskih zborov 

konjiškega sreza se vrši v nedeljo dne 14. 
marca t. 1. v telovadnici konjiške deške šole. 
Začetek ob 15. uri. 

Nastopi 10 pevskih zborov posamezno in 
končno vsi skupno, okrog 460 pevcev. Zapeli 
bodo nekaj narodnih, umetnih m najmode
nejših iz 1. 1937. Misel te prireditve je sprožil 
tovariš Ulaga E. iz Žič, ki je nastopil s svo
jim mladinskim zborom že v Ljubljani. Da 
ima tudi podeželska mladina glasove za lepo 
petje, o tem se bo lahko prepričal vsakdo, ki 
pride tedaj v Konjice, kamor~Vas vabi mla
dina. 

— Sekcija Podmladka pri dravskem ba
novinskem odboru društva Rdečega križa pro
si vse one šole, tudi meščanske in srednje, na 
katerih letos delujejo šolske kuhinje Pod
mladka Rdečega križa, da ji javijo število 
hrano prejemajočih učencev, od kdaj do kdaj 
v tekočem šolskem letu se kuha, oziroma se 
namerava kuhati, in da pošljejo seznam ku
hinjskega inventarja, če je last Podmladka. 
Poročilo naj pošljejo le šole, ki ga letos še 
niso predložile. 

— Tovariši, tovarišice — naročniki slike 
» P o m l a d « . Sporočamo Vam, da tiskarna 
termina (januar 1937.) ni mogla držati in to 
radi tehničnih ovir. Naročnikom dopošljem 

— Lepi lasje so moške še vedno očarali! 
Kolikokrat je bil že prvi pogled odločilen! 
Ali bo tudi »on«, če ga srečate, občudoval 
lepoto Vaših las? Ali so Vaši lasje tako lepi, 
da lahko vzdržite tudi njegov pogled, če jih 
pogleda od blizu? Ako negujete Vaše lase z 
Elida Shampoonom ostanejo vedno bujni, 
mehki in sijajni, dajo se lahko in lepo česati, 
a kodri drže dalj časa. 


